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Зворник - Предсједници СНСД-а Милорад Додик, ДНС-а Марко Павић и СП-а Петар
Ђокић једногласно су у петак закључили да ће те три партије чинити већину која ће
формирати власт у Републици Српској, наводећи да су постигли висок степен
сагласности.

  

  

Они су у петак након састанка у Зворнику казали да није било разговора о персоналним
рјешењима у будућој Влади РС, али да је било ријечи о политици на којој ће се заснивати
власт. Договорено је да ће бити израђен и потписан документ који ће бити основа за
спровођење те политике. Наредни састанак на којем ће највјероватније бити говора о
персоналним рјешењима, како у РС, тако и на нивоу БиХ, биће одржан у уторак у
Брчком.

  

Подјела власти

  

Додик је изјавио да ће коалиција која ће формирати власт у РС бити иста и на нивоу
БиХ.

  

- Закључено је да коалиција настави даље да ради у истом саставу и да су ове странке
побједници избора. Разговарано је о подјели власти и одговорности за вршење власти.
Основни критеријум је да странке са сједиштем у Српској чине основ за формирање
Владе РС - казао је Додик.
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Додао је да је договорено да се направе планови за економску и социјалну политику и
све друге важне области и да опет буде одржан састанак и договорене појединости у
вези са саставом Народне скупштине, Владе и руководиоцима јавних предузећа у РС.

  

- Ова коалиција способна је да направи одговорне структуре власти и доведе одговорне
појединце за извршење задатака - поручио је Додик послије разговора са Павићем и
Ђокићем.

  

Он је уочи састанка казао да је увјерен да ова коалиција може брзо саставити Владу. На
питање да ли ће бити разговора и са представницима коалиције "Домовина", Додик је
казао да нема потребе, поготово због њених енормних захтјева.

  

- Нисмо у посланичком дефициту и можемо формирати власт. Не морамо разговарати с
"Домовином“, али ако буде неких разумних приједлога, зашто да не. Можда ћемо
разговарати са СДА прије свега, а не са онима који су потпуно периферни и немају
политичког представљања, осим што су се окупили око те коалиције - рекао је Додик.

  

Ђокић је казао да ова коалиција има одговорност према грађанима и да треба да
формира власт.

  

- Било је разговора о реформама, подстицају економског раста, стабилности пензијског
система, подршци борачко-инвалидској заштити и запошљавању - рекао је Ђокић и
додао да предстоје даљи разговори о појединостима, али да још није вријеме за
разговор о персоналним рјешењима.

  

Павић је нагласио да је постигнута сагласност о формирању коалиције, а да ће
кадровска питања доћи касније на дневни ред.

  

(Глас Српске)
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